



obaviti ro dana prije sastanka sabora, to će po svoj prilici biti izbori doskora razpisani.

Desetljtnica ljubljanskog načelnika.

Dne 9. o. mj. navrštje se ro godina što je načelnikom u Ljubljani g. Ivan Hribar. Tom prilikom prirredit će ljubljancani svomu načelniku bakljadu i komera.

Bolesti na blagu.

Po službenom iskazu od 31. maja t. g. vladaju na životinjama u Istri ove bolesti: svrad u Bujam kot. Poreč; svinjska kuga u Dekanib, Izuli, Očizla-Klanec, Pompokanu, Buzetu i Piranu kot. Kopar.

Pošta za ratne ladje.

Tršćanski poštarski ured poslat će poštu za ratne ladje »Kaiser Franz Joseph I.« i »Panther.« u Sangaj dne 6, 9, 16, 20, 23, i 30. junija u 8:30 sati prije podne.

Iseljivanje.

»P. C. Hrvatskoj pišu iz Trsta: Nazad jedan mjesec dana otputovalo je nekoliko iseljenika iz Trsta parnim brodom društva »Austro-Americana«, koji se zove »Francesca« put Amerike. Nu kad su тамо prispjeli, тамошnje ih vlasti ne htjedose pustiti na kraj, nego ih povratise. U sobotu prispjese ovi nesrećnici u Trst. Tu se sastadoše sa drugijem, koje isto »Austro-Americana« bijaše preko Napulja iskrala na Rijeci, a oni došli u Trst. Danas se sastalo jedan stotinjak ovih bijednika, te protestovahu i vikahu kod ureda ovog društva; a kad ih nijesu htjeli pustiti unutra, da ih saslušaju, oni razbiše tablu i neka cakla. Najviše je bilo tu jednog našeg naroda Crnogoraca i Hercegovaca. Oni su tražili da im društvo povrati putni trošak, ali ovo im odgovori i to preko policije, da ne će vratiti, nego samo onijem, koji štu to prije polaska zatražili. Nakon oduljeg okapanja društvo ovijem povrati novac, a za druge ga položilo kod redarstvenog ureda. Kako se govori ovjih dana ima opt prispjeli u Trst 187 iseljenika, koji nijesu bili pušteni da se iskrcavaju u New-Jorku.

Ovo Vam pišem, gospodine uredniče, da objelodanite u vašem cijenjenom listu, neka bi se jednod naš seljak opamieto, te nek ne hrli tako čoravo u svijet, kamo ga razni agenti kojekakvih društava mataju obećavajuć mu »rose e fiori« — Vaš odani Krsto I.

Za one koji misle u jugozapadnu njemačku Afriku.

Njemačka je vlada izdala naredbu da zaprieči doseljivanje sumnjive čeljadi u južnozpadni teritorij Afrike, koji stoji pod zaštitom Njemačke. Glavni propisi te naredbe jesu :

Doseljivanje u zaštićeni teritorij može biti zapriečeno od vlasti, ako doseljenik ne može dovoljno dokazati tko je i što je; ako ne može dokazati da ima što mu treba da prehrani sebe i svoje i ako se; s obzirom na tjelesni sustav, vidi da po svoj prilici neće biti u stanju, da se trajno uzdržava, i, napokon, ako vodi nečudoredan obrt ili je pri rući nečudorednosti koja se izvodi na obrtnički način, pa može da stavi u pogibao mir zaštićenog teritorija ili javnu sigurnost.

Onima koji su nastanjeni u zaštićenom teritoriju, ne smije se zapriečiti doseljivanje. Jednom se čeljadetu može dopustiti da se doseli uz polaganje jamstva, da će naknadno ukloniti razlog zapreke. U tom se slučaju može doseljenik odpraviti natrag, kad u roku od 6 mjeseca od dana dolazka ne bi bio uklonjen razlog zapreke, ili bi nastao drugi razlog zapreke. Položeno jamstvo propada na uhar zemaljskog fiskusa za namirenje od pravnih troškova.

Zapovjednici brodova dužni su pod zapelom globe do 150 M., da prikažu popis putnika nadležnoj vlasti, netom stignu u koju luku zaštićenog teritorija. Na ovom popisu treba da zapovjednik broda lično potvrdi da je taj popis sastavljen po najboljem znanju i da ga je on glavom pregledao i našao da je potpun i u redu.

Tko protiv ovih propisa omogućuje sebi ili drugome doseljivanje, ili kuša da to postupne, bit će kažnjen globom od 600 maraka ili zatvorom do tri mjeseca. Onaj koji se jejdoselio protiv ovih propisa može isto biti odpravljen.

Budi ovo na znanje i ravnanje onima, koji misle poći u one strane.

Arbanaški sastanak u Kotoru ?

Javljaju iz Carigrada: Polag pouzdanih obaviesti prispjelih turskoj vladi, arbanaški je pretenedan Aladro Kastriota savzao arbanaške prvake na sastanak u Kotor. Drži se takođerj, da će kratko vrijeme biti proklamčareno i oružje iz... Opatije! Vlada je turska, premda tome ne podaje važnosti, već poduzela shodne mjere.

Wetterbericht

Table with weather data for Pola, including barometer, temperature, wind, and precipitation.

Vlastnik i izdavač: Tiskara LAGINJA i di Odgovorni urednik: J. Kusak

Istrianer Weinbaugossenschaft

Table listing wine products and prices, including Muskateller weiss, Lissaner Vugava, and Dalm. Blutwein.

Zigice „Družbe sv. Cirila i Metoda“

prodavaju se u trafici Pavletić, via Barbacani u trafici Iv. Žica, via dell' Ammiragliato u trafici Dorčić, via Kandler u trafici Petorčis, na rivi u dućanu Verginella, i u trafici M. Schütz, državni kolodvor.

Advertisement for Liniment, Capstel comp. and other medicinal products with detailed text and a logo.

Notiziario d'affari. Mail oglasnik - Kleiner Anzeiger

RAGAZZA ONESTA, capace nel conteggio e conoscitrice delle lingue tedesca, italiana, croata o slovena, trova occupazione quale venditrice in un negozio. Per informazioni rivolgersi all' amministrazione dell' Omnibus. IZNAJMLJUJE SE soba s pokuštvoim i posebnim ulazom. Via Circonvallazione 35, prizemio.

POKUŠTVO prodaje se radi preseljenja, поблиže kod F. Barbalicia, Via Circonvallazione 35, prizemio.

CASSONI di diverse grandezze vendonsi a prezzi convenienti. Rivolgersi all' amministrazione dell' Omnibus.

MOBILIE diverse da vendere causa trasloco. Per informazioni rivolgersi da F. Barbalicia, Via Circonvallazione 35, pia noterja.

Širite i kupujte Omnibus

Large advertisement for OGLAS. featuring a decorative border and listing various types of ovens (običnu opeku, malu, dvostruku, etc.) with prices and contact information.

Tko!!! pošalje poštom unapried = 10 kruna, = dobiva franko u knu sljedećih 40 knjiga.

Samo kratko vrijeme! 1. Ljubiti: »Matija Gubec, 4. Devide; »Ladri banani; 3. Tomašić; »Crtice, 4. Mark Twain; »Zvuci iz Amerike; 5. Milici; »Vražja četa, 6. Strok; »Spajana pripričanja; 7. »; »Doista jedan je Bog; 8. Hoffmann; »Svako je svoje srčce kovaoč; (vezano), 9. Pažur; »Obrešnjačelić; 10. Široki; »Devet izvornih pripričanja; 11. Široki; »Život kraljice Jeliseve; 12. Široki; »Pomranci računi; 13. S. K.; »Spomen pjesme; 14. Czapkowski; »Skalozob u kuli sa sedam torņevaja; 15. »; »Pastorovine Petrice Kerempuh; 16. Frey; »Na bijegu; 17. »; »Storma; »Pčelimir; 18. Široki; »Devet izvornih pripričanja; 19. Široki; »Šikanova djeca; 20. Ladowsky; »Kibnik; 21. Široki; »Miraz; 22. Tražimir; »Sjaj danice ilirске; 23. Pagtorčić; »Rusko-japanski rat; 24. Mijatorčev; »Život hajduka Udmanica; 25. Pažur; »Seljačka buna; 26. Burdo; »Zgode i putovanja Stanleya; 27. Křemaric; »Noveli i Novetice; 28. Grigorovič; »Piknik; 29.—40. Harambašić; »Vijenac pripričanja, romana i pjesama (12 knjiga). Tko šalje unapried i krunu 20 filira, dobiva »Zlatne ribice«, galeriju slika. Novce molim unapried poslati knjižari i papirnici

Pazite! Npropustite naručiti 50 Najnoviji SAMO 22 kruna FONOGRAF SAMO 22 kruna badava k tome 6 igraćih valjaka.

Panorama (mekaničko mijenjanje slika) samo za muske 5 fotograffija sve su slike čiste i plastične. Sve naručbe obavljaju se samo uz pouzdoču ili ako se novac unapried pošalje, onda dotični prima predmete franko u knu. Sve naručbe molim upravitii na točnu adresu

Ferd. Strmecki ml. Zagreb, Frankopanska ulica br. 2.

Advertisement for Istarska Posužilnica u Puli, listing services like Prima zadrugare, Prima novac na štednju, and Društvena pisarna.